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Length of Housing TenureHousing TenureRegion6SEGGE Voting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Rent
Over 105-101-5Under 1(PrivateRentOwn /Undecide
yearsyearsyearsyear)(Social)mortgageWalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABdUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

56017921357118155665577933727715980314256205234160184642232341031592072854363732005564531009Unweighted Total

53117822576122184598498431523816113039626414320617715577244220731782242793633562905194901009Weighted Total

3771118524--5982946195147110572051379316297103381301733610615122428524073285313598Own / mortgage
71.1%62.6%38.0%31.3%--100.0%60.3%54.4%61.8%61.7%68.4%44.0%51.8%51.9%64.9%78.9%54.8%66.9%49.3%53.3%78.6%49.3%59.8%67.2%80.2%78.7%67.3%25.1%54.9%63.8%59.2%

39152519-97-425161313254943415141643106311314223144405797Rent from council
7.3%8.4%11.1%25.0%-52.9%-7.3%29.9%5.2%5.5%8.3%19.4%12.5%16.3%3.0%0.4%2.8%9.1%21.1%17.6%4.4%8.7%17.7%5.7%5.1%6.1%8.6%15.3%7.7%11.7%9.7%

10227019122--104404381647332219151415241992022161335748240122Rent from private
1.8%12.5%31.3%25.4%100.0%--19.8%5.1%12.8%17.9%5.2%12.1%11.9%12.4%15.5%9.5%8.7%9.0%19.3%9.7%8.7%11.9%11.2%9.8%5.6%3.5%9.9%25.4%15.7%8.2%12.0%landlord

-181-----2-8-181-9--1-1----289110Tied accommodation
-0.6%3.7%0.8%-----0.5%-5.2%-0.3%3.2%0.4%-5.3%--0.2%-1.4%----0.4%2.9%1.7%0.2%1.0%(accommodation

provided by your
employer)

29242410-87-1533288964127423113327993111382722523587Rent from housing
5.5%13.7%10.5%12.9%-47.1%-3.0%6.4%10.4%11.7%4.7%7.1%16.1%4.6%4.6%2.2%13.1%6.9%4.1%13.2%3.0%12.8%4.9%13.6%4.1%10.6%7.5%7.4%10.0%7.1%8.6%association

753104---44287132228311617261241411121071412169494392Live with parents /
14.2%1.5%4.6%4.7%---7.4%4.2%8.9%3.1%7.8%16.9%7.0%11.7%11.4%8.2%14.9%7.6%5.8%5.9%5.1%16.0%5.6%3.3%5.0%0.4%6.0%23.8%9.4%8.8%9.1%family

*12----1-1*111**211***-11*31-313Other
0.1%0.8%0.7%----2.1%-0.2%0.1%0.4%0.6%0.3%0.1%0.2%0.8%0.4%0.5%0.5%0.1%0.2%-0.8%0.3%0.1%0.7%0.2%-0.5%0.1%0.3%

*--------*---*------------*--*-*Prefer not to say
0.1%--------0.1%---0.1%------------0.1%--0.1%-*

53117822576122184598498431523816113039626414320617715577244220731782242793633562905194901009SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Length of Housing TenureHousing TenureRegion6SEGGE Voting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Rent
Over 105-101-5Under 1(PrivateRentOwn /Undecide
yearsyearsyearsyear)(Social)mortgageWalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABdUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

56017921357118155665577933727715980314256205234160184642232341031592072854363732005564531009Unweighted Total

53117822576122184598498431523816113039626414320617715577244220731782242793633562905194901009Weighted Total

---761929242212314510133116171446321311311951258364076Under 1 year
---100.0%15.8%15.6%4.0%4.3%25.4%7.3%5.8%3.3%7.6%3.2%11.6%11.0%8.1%8.1%2.9%8.1%13.0%5.7%0.8%7.1%5.1%3.4%1.5%3.4%20.1%7.0%8.1%7.5%

--225-704885131464613432826233484735313339193947424266117132932251-5 years
--100.0%-57.9%26.3%14.3%25.8%16.6%20.2%25.7%21.2%24.3%20.7%23.3%22.9%23.5%26.4%22.7%41.0%13.3%17.9%26.0%21.9%21.0%15.0%11.6%18.5%40.2%25.4%18.9%22.3%

-178--223911171355473221593924552827124839836345449794990871785-10 years
-100.0%--18.3%21.2%18.6%14.9%15.1%17.6%19.8%19.7%16.3%14.9%14.9%16.7%26.9%15.9%17.6%15.1%19.6%17.7%10.7%20.1%15.1%19.4%13.6%22.2%17.0%17.4%17.8%17.6%

531---1068377273617311690672431327185888827132129469113217326619966261270531Over 10 years
100.0%---7.9%36.9%63.1%54.9%43.0%54.9%48.8%55.8%51.7%61.3%50.1%49.4%41.5%49.6%56.8%35.8%54.1%58.6%62.5%51.0%58.8%62.2%73.3%55.9%22.7%50.2%55.2%52.6%

53117822576122184598498431523816113039626414320617715577244220731782242793633562905194901009SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Length of Housing TenureHousing TenureRegion6SEGGE Voting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Rent
Over 105-101-5Under 1(PrivateRentOwn /Undecide
yearsyearsyearsyear)(Social)mortgageWalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABdUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

56017921357118155665577933727715980314256205234160184642232341031592072854363732005564531009Unweighted Total

53117822576122184598498431523816113039626414320617715577244220731782242793633562905194901009Weighted Total

500162199519117257139812862181491083502481281861471476823020972168215270353334225450462912Yes
94.2%91.2%88.5%67.3%75.3%93.1%95.5%79.8%96.3%90.8%91.7%92.4%83.3%88.3%93.9%89.8%90.2%83.3%95.4%88.2%94.3%95.0%98.3%94.3%96.2%96.8%97.3%93.7%77.6%86.8%94.2%90.4%

57151320313921293516861061957*53631028311041No
0.9%4.2%6.5%17.7%16.1%1.8%2.1%19.4%2.3%3.9%3.8%1.7%3.9%3.9%3.2%4.4%5.0%3.6%0.5%11.2%2.1%3.1%0.6%3.0%1.5%2.0%0.8%2.8%9.5%5.9%2.0%4.0%

268111111914*11711917318810236194155371237381857Don't know
4.9%4.6%5.0%14.9%8.6%5.0%2.3%0.8%1.3%5.3%4.5%5.9%12.8%7.7%2.9%5.8%4.9%13.2%4.2%0.7%3.6%1.9%1.2%2.7%2.3%1.2%1.9%3.5%12.9%7.4%3.8%5.6%

53117822576122184598498431523816113039626414320617715577244220731782242793633562905194901009SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Length of Housing TenureHousing TenureRegion6SEGGE Voting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Rent
Over 105-101-5Under 1(PrivateRentOwn /Undecide
yearsyearsyearsyear)(Social)mortgageWalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABdUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

56017921357118155665577933727715980314256205234160184642232341031592072854363732005564531009Unweighted Total

53117822576122184598498431523816113039626414320617715577244220731782242793633562905194901009Weighted Total

12260932559671541513768356531236848615054258049256776659798105150150300Strongly support
22.9%34.0%41.6%32.5%48.7%36.3%25.8%31.5%16.0%24.2%34.8%34.9%40.5%31.1%25.8%33.4%29.7%28.1%34.6%32.1%32.9%22.1%34.3%37.5%34.0%23.4%26.6%27.6%36.2%29.0%30.6%29.7%

15151543934691781533996843311089144524235298872125067871148992166129296Somewhat support
28.4%28.9%24.2%51.9%28.0%37.5%29.8%30.8%39.1%31.3%28.5%26.7%24.0%27.3%34.5%30.8%25.4%23.6%22.9%38.0%35.9%32.6%17.1%28.0%29.8%31.1%31.6%25.0%31.7%32.1%26.4%29.3%

152404391830154102792533015977226495236154953283657619010252114130244Neither support nor
28.6%22.7%19.0%11.4%14.6%16.0%25.8%20.8%32.3%29.2%22.5%18.4%11.3%24.5%27.2%18.1%23.6%29.6%23.4%20.1%20.0%24.1%38.9%20.2%25.5%22.0%24.9%28.5%17.8%21.9%26.5%24.1%oppose

25515*24363115791016651931246192752723157192746Somewhat oppose
4.8%2.7%6.8%0.4%1.5%2.0%6.1%6.5%1.3%4.7%3.1%5.4%7.8%3.9%2.3%3.6%9.2%1.6%7.5%5.7%2.3%8.8%3.2%4.2%2.3%9.8%6.5%4.2%2.5%3.6%5.5%4.5%

14531-*221183622641115131216112138271623Strongly oppose
2.7%2.6%1.3%1.4%-0.1%3.8%1.3%1.7%2.7%1.2%4.0%1.7%0.5%2.5%2.5%5.5%0.7%3.0%0.9%1.2%5.6%1.9%3.5%0.6%4.1%3.5%2.3%0.8%1.3%3.3%2.3%

67161629155248252417195021161429132191531218272544326338101Don't know
12.6%9.1%7.0%2.4%7.3%8.0%8.8%9.1%9.6%8.0%10.0%10.7%14.7%12.7%7.8%11.5%6.6%16.4%8.6%3.0%7.7%6.7%4.5%6.6%7.8%9.5%7.0%12.3%11.0%12.1%7.7%10.0%

53117822576122184598498431523816113039626414320617715577244220731782242793633562905194901009SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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